

中共中央印发《中央党内法规制定工作第二个五年规划(2018—2022年)》 对今后5年党内法规制度建设进行顶层设计

据新华社北京2月23日电 近日,中共中央印发《中央党内法规制定工作第二个五年规划(2018—2022年)》。规划深入贯彻落实习近平新时代中国特色社会主义思想,以党的十九大精神和党中央权威和集中统一领导为根本,以准则条例为主线,覆盖党的领导和党的建设各方面的党内法规制度体系,并随着实践发展不断丰富完善。党内法规制度质量明显提高,执行力明显提升,系统性、整体性、协同性明显增强。

旗帜,全面贯彻党的十九大精神,坚持以马克思列宁主义、毛泽东思想、邓小平理论、“三个代表”重要思想、科学发展观、习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,紧紧围绕进行伟大斗争、建设伟大工程、推进伟大事业、实现伟大梦想,贯彻落实新时代党的建设总要求,坚持依法治国和依规治党有机统一,坚持思想建党和制度治党同向发力,以改革创新精神加快补齐党内法规制度短板,使党的各方面制度更加成熟、更加定型,增强依法执政本领,提高管党治党水平,确保党在新时代中国特色

社会主义的伟大实践中始终成为坚强领导核心。规划提出,要适应新时代坚持和加强党的全面领导、以党的政治建设为统领全面推进党的各项建设的需要,到建党100周年时形成以党章为根本、以准则条例为主线,覆盖党的领导和党的建设各方面的党内法规制度体系,并随着实践发展不断丰富完善。党内法规制度质量明显提高,执行力明显提升,系统性、整体性、协同性明显增强。规划强调,做好党内法规制定工作,要坚持正确政治方向,以习近平新

时代中国特色社会主义思想为指引,紧紧围绕坚持和加强党的全面领导、紧紧围绕以党的政治建设为统领全面推进党的各项建设,确保全党坚定维护以习近平同志为核心的党中央权威和集中统一领导,确保党的领导更加坚强、党的执政地位更加巩固。规划指出,要突出准则在党内法规制度体系中的特殊地位和作用。在已有党内政治生活准则和廉洁自律准则基础上,研究制定党的思想道德、密切联系群众方面的相关准则,为规范党组织活动和党员行为提供基本准绳。

向着新航程扬帆奋进! ——从小岗精神看中国改革开放40年

一个村庄的位置可以有多高?安徽,小岗村,以不到100米的海拔标记了中国改革开放的精神高地;一枚手印的力量可以有多大?立下生死契,按下18枚红手印,释放出中国改革开放的初始动力。40年前,发端于小岗村的“大包干”成为改革开放一声春雷,冲破思想桎梏,唤醒沉睡的大地……正是从那一年起,中国共产党领导亿万人民开启了改革开放这场决定中国前途命运的伟大变革,中国特色社会主义由此开启了伟大的实践征程。历史是不间断的进程。在中国迈入新时代的今天,让我们重温小岗精神,从波澜壮阔的伟大变革中汲取力量,以一往无前的奋斗姿态创造新时代改革开放的荣光。(据新华社安徽小岗2月23日电)



扫二维码,查看文章全文

短网址: http://shouji.lyd.com.cn/n/853409

美国国务院公布美俄进攻性战略武器数据清单

据新华社华盛顿2月22日电 美国国务院22日公布了美方版本的美俄进攻性战略武器数据清单。根据清单,目前美国部署的洲际弹道导弹、潜射弹道导弹和重型轰炸机总数为652件,上述武器携带的弹头(包括核弹头在内)为1350枚,已部署和未部署的上述武器发射器为800件,而俄罗斯的相关数据分别是527件、1444枚和779件。美国国务院表示,按照新版核裁军条约《削减和限制进攻性战略武器条约》的要求,该清单中美方的相关数据已提交给俄罗斯,其中涉及俄方的数据源自5日俄罗斯外交部发表的声明内容。美方希望能在近期得到俄方按约提供的同等信息,两国应在从5日起的30天内交换核武器数据。2010年4月,美俄元首在布拉格签署新版核裁军条约《削减和限制进攻性战略武器条约》。条约规定,双方应在7年内将各自部署的核弹头削减至1550枚以下,部署的运载工具不超过700件。该条约于2011年2月5日生效。

日本两名右翼分子枪击在日朝鲜人总联总部

据新华社东京2月23日电 据日本广播协会电视台23日报道,两名日本右翼分子当天开枪枪击东京的在日朝鲜人总联合会总部,后被警方逮捕。报道说,两名男子当天凌晨乘车来到位于东京千代田区的在日朝鲜人总联合会总部,向建筑物连开数枪。子弹击中大门,但未造成人员伤亡。正在附近巡逻的东京警视厅机动队员以涉嫌破坏建筑为由现场逮捕了这两人。

联合国安理会将就叙利亚全境停火决议草案进行表决

据新华社联合国2月22日电 据消息人士22日晚透露,联合国安理会将于美国东部时间23日11时就一份敦促叙利亚全境停火30天的决议草案进行投票表决。安理会22日下午召开会议,讨论叙利亚局势。由于成员国意见分歧,安理

会当天未能就由瑞典、科威特两国常驻联合国代表团提出的这份决议草案进行投票表决。消息人士说,草案呼吁有关各方停火,解除对叙利亚首都大马士革东郊东古塔地区等4个区域的围困,确保运输通道畅通,以维持对这些区域居民食品

和药品的供应。但草案所述停火,不包含打击极端组织“伊斯兰国”、“基地”组织的军事行动。瑞典常驻联合国代表奥洛夫·斯科格22日说,希望安理会当天下午对草案进行表决,而俄罗斯常驻联合国代表瓦西里·涅边贾希望对草案内容

进行补充,安理会当天因此未对草案进行表决。叙利亚政府军和反政府武装在东北古塔地区的冲突近期升级。联合国秘书长古特雷斯21日呼吁东北古塔地区立即实现停火,以缓解该地区平民遭受的战争劫难。

河南省宜阳县洛河重点河段治理工程选址意见书

按照《中华人民共和国城乡规划法》《河南省实施〈中华人民共和国城乡规划法〉办法》等要求,现对河南省宜阳县洛河重点河段治理工程选址意见书予以公示。公示期为2018年2月24日至3月5日(7个工作日)。公示期内,欢迎社会公众对该建设项目选址是否符合城乡规划要求予以监督。以单位名义反映情况的,应加盖单位公章;个人反映情况的,应署明真实姓名、身份证号及联系方式。联系单位:河南省住房和城乡建设厅

设厅城乡规划处
联系地址:郑州市郑东新区内环路29号新蒲大厦1918室
邮政编码:450046
咨询电话:0371-68080852
0371-68080850
公示内容:
建设项目名称:河南省宜阳县洛河重点河段治理工程
建设单位名称:宜阳县水利局
建设项目依据:河南省发展和改革委员会、河南省水利厅关于印发贯彻《国家发展改革委办公厅水利部办

公厅〈关于印发全国流域面积3000平方公里以上中小河流治理实施方案的通知〉(豫发改农经〔2015〕291号)
建设项目拟选位置:拟建项目左岸位于宜阳县三乡镇、韩城镇;右岸位于张坞镇、莲庄镇,洛河桩号(洛195+000~洛206+172)。
拟用地面积:拟占地约29.85公顷(以国土部门核定数据为准)
拟建设规模:拟建项目河道治理长度11.17公里,规划堤防防洪标准为20年一遇,治理工程为4级堤防工程。

安全生产系列公益广告
安全措施定得细
事故预防有保证
宁为安全操碎心
不让事故害人命
洛阳日报报业集团 宣

洛阳市国有建设用地使用权网上挂牌出让公告

经洛阳市人民政府批准,洛阳市国土资源局决定以网上挂牌方式出让以下地块的国有建设用地使用权,并委托洛阳市公共资源交易中心承办,现将有关事项公告如下:

一、挂牌出让地块的基本情况和规划指标要求(详细要求见规划技术要点通知书)

编号	土地位置	土地面积(m ²)	土地用途	规划指标要求	出让年限	起始价(元/m ²)	保证金(万元)
LYTD-2018-06	新华东路与永兴南路东北角	4000	工业用地	容积率≥1.0;建筑密度≥60%;	50年	465	186
LYTD-2018-07	新华东路与永兴南路西北侧	52000	工业用地	容积率≥1.0;建筑密度≥60%;	50年	465	2418

二、中华人民共和国境内的法人、自然人和其他组织均可申请参加,存在土地违法、违规、违约等行为的除外(详见《出让须知》的要求)。申请人可以单独申请,也可以联合申请。联合申请竞买的,要在联合竞买协议中明确各方出资比例及签订出让合同时的受让人为联合体或新成立的公司。本次国有建设用地使用权挂牌出让在互联网上交易,即通过洛阳市公共资源交易中心交易系统(http://www.lyggzyjy.cn)进行。凡在洛阳市公共资源交易中心办理数字证书,并按要求足额交纳竞买保证金的申

请人,均可参加网上挂牌出让活动。申请人须提交竞买保证金不属于银行贷款、股东借款、转贷和募集资金的承诺函及商业金融机构的资信证明。三、本次国有建设用地使用权网上挂牌出让按照价高者得原则确定竞得人。四、本次网上挂牌出让的详细资料和具体要求见《洛阳市网上挂牌出让国有建设用地使用权交易规则》和出让地块的网上挂牌《出让须知》等文件。申请人可于2018年3月26日17时前登录洛阳市公共资源网上交易系统,浏览或下载网上挂牌出让文件,

并按上述文件规定的操作程序参加网上竞买。本次网上挂牌出让竞买保证金到账截止时间为2018年3月26日17时(竞买保证金须按网上交易系统生成的保证金账号交纳,保证金账号为洛阳市国土资源局指定的洛阳市地产交易服务中心专户);网上挂牌报价起始时间为2018年3月16日9时,截止时间依次为2018年3月28日10时、16时。挂牌报价时间截止时,经系统询问,有竞买人表示愿意继续竞价的,系统自动进入网上限时竞价程序,通过竞价确定竞得人。

五、其他需要公告的事项
(一)网上挂牌时间及其他事项如有变动,以网上交易系统发布的通知为准。
(二)竞得人应当在网上挂牌出让结束后2个工作日内办理成交手续,逾期由竞得人承担相应责任。
(三)LYTD-2018-06地块用于国民经济行业分类里电力、热力生产和供应业,要求其投资强度达到250万元/亩以上;LYTD-2018-07地块用于国民经济行业分类里金属制品业,要求其投资强度达到350万元/亩以上。

(四)如对上述地块权属情况有异议的,请与洛阳市国土资源局联系。
六、联系方式
出让方联系人:洛阳市国土资源局 宋 岗 0379-63305991
承办方联系人:洛阳市公共资源交易中心 温晓非 0379-69921015
数字证书办理联系人:徐先生 0379-63922311 69921072
洛阳市国土资源局
洛阳市公共资源交易中心
2018年2月24日